
 

 

 الاسه:                    الامتحان الفصلي الأول                                                                                                                              

  ساعتان و نصف المدة : درجة  600الدرجة:                                 الريـــــاضيــــــــــــــات                                                                                                                               
 لتاريخ: ا      دوام الظهيرة( 9191 – 9102)العلني الثانوي الثاني                                                                                             

                                                                                                             (تمريندرجة لكل    06)                                                                                                                                                 الآتية: الثلاثةأولًا: حل التنارين  
: حل في المجال :التمرين الأول   0 , 2 2المعادلةsin x 3 0  

للنقطة الديلارتية أوجد الإحداثيات  :التمرين الثاني   7A 2 ,
6


 

 أوجد مصتقات التوابع :  :التمرين الثالث  

.( ) 2f x x 4  .( )
2 x 5

g x
3 x 7





 .( ) sin2h x x x 

                                                                                                             درجة لكل سؤال(   06)                                                                                                                                الآتية:الثلاثة : أجب عن كل الأسئلة ثانياً

: اختزل الصيغة  :الأول السؤال       A x sin 2 x cos x sin x
2
       

  مركز الأبعاد المتناسبة للنقاط:  Gالنقطة أنصئ ,مجلح  A B Cبفرض  :الثاني السؤال
     , , ,A 2 B 3 C 1 

على عر  المتابع    fليلن التابع  :الثالث السؤال fD 2 ,   :وفق f x x 2 :و  المطلوب , 

  . اكتب قابلية اشتقاق f   عندx 2. 

  . أوجد معادلة المناس للخطC   في نقطة منه فاصلتهاx 3. 

                                                                                                                                                                                             (لكل مسألةدرجة  06)                                                                                                                           :       الثلاثة الآتية المسائل ثالثاً: حل كل من
   الخط البياني للتابع C لدينا  ليلن  :المسألة الأولى  3 2f x a x b x 1    :و المطلوب , 

  . للي يقبل    و  قينة العددين عيّنC    مماساً أفقياً في نقطة ,A 1  منه. 2

 : fالخط البياني للتابع    Cفي الصلل المجاور    :المسألة الثانية

  .  أوجد لدنوعة تعريف التابع.  

  . أوجد       f ' 1 , f 1 , f ' 2 , f 2 

 .  اكتب معادلة المناس∆ 

 .  اكتب معادلة المناسd 

  وفق    المعر  على  fليلن لدينا التابع   :المسألة الثالثة   3f x x 3x  , خطه البيانيC :و المطلوب 

  . ادرس اطراد التابعf  و دل على القيه الحدية التي وجدتها.على , 

  . لـ أوجد معادلة المناسC  (.2 -فاصلتها )منه في نقطة 

  . أثبت أن التابعf .فردي 

  .أوجد القينة التقريبية f 2 .1 . 

 **انتهت الأسئلة**
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